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РЕГЛАМЕНТ 
 проведения Новогоднего командного турнира  по быстрым шахматам - 2022

1. Цели и задачи соревнований:  
· повышение мастерства шахматистов;
· популяризация шахмат через систему массовых соревнований.  
2. Организаторы соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет МБУ СШ № 9 по шахматам и шашкам г. Челябинска.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. 
3. [bookmark: _GoBack]Обеспечение безопасности
Обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на главного судью и организуется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам и законодательства РФ.  Ответственность за обеспечение безопасности в период проведения соревнований возлагается на проводящую организацию (МБУ СШ № 9 по шахматам и шашкам г. Челябинска, директор А.А.Севостьянов) и главного судью (Шафиков Дмитрий Валерьянович).
4. Условия проведения соревнований. 
Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. Участники должны иметь договор о страховании от несчастных случаев и медицинскую справку о допуске к соревнованию. Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. Поведение спортсменов соревнования регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». 
5. Система проведения и контроль времени. 
Соревнования проводятся по швейцарской (7 туров)/круговой системе в зависимости от числа участников. Компьютерная жеребьевка проходит по лицензионной программе SwissManager. Контроль времени в турнире  - 10 минут + 5 секунд  конца партии каждому участнику. Допустимое время опоздания игроков на тур – 10 минут. 
6. Условия участия. 
К соревнованиям допускаются спортсмены: 
-  спортсмены МБУ СШ №  9 по шахматам и шашкам города Челябинска (согласно приказу о зачислении/переводе на тренировочный период с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.  и находящиеся в списках спортсменов МБУ СШ № 9 на момент начала соревнований) 2010 г. рождения и моложе – Турнир «А»;
- спортсмены МБУ СШ №  9 по шахматам и шашкам города Челябинска (согласно приказу о зачислении/переводе на тренировочный период с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.  и находящиеся в списках спортсменов МБУ СШ № 9 на момент начала соревнований) 2004.г. рождения и моложе  – Турнир «Б»;
- в состав команды (допускается одна команда от одного тренера) входят 7 человек (5 юношей  и 2 девушки);
- прошедшие регистрацию лично  до 9.45 час.
Заявочный взнос - 700 руб. Заявочные взносы вносятся на счет РОО ЧОФШ представителями команд, наличными в день регистрации или перечисляются по безналичному расчету по следующим реквизитам:
Региональная общественная организация «Челябинская областная федерация шахмат»: 
ИНН 7451107863, КПП 745201001
Р/с № 4070 3810 1192 8000 0004 
Филиал “Центральный» банка ВТБ (ПАО) г. Москва,
к/с 3010 1810 1452 5000 0411, БИК 044525411.
Основание платежа: «Заявочный взнос за (название Команды). Без НДС».
В случае отказа от участия по причинам, не зависящим от организаторов, заявочный взнос не возвращается и поступает в распоряжение РОО ЧОФШ на покрытие расходов по проведению турниров.
Заявочные взносы направляются на орграсходы и награждение участников (не менее 50%). 
Команды тренеров, не приславших предварительную заявку и не оплатившие Заявочный взнос, к соревнованиям не допускаются. 
7. Сроки и место проведения
Место проведения соревнования – г. Челябинск, ул. Знаменская, 4
Сроки проведения:
- турнир «А» - 24 декабря 2022 г.,
- турнир «Б» - 25 декабря 2022 г.
09.00-09.45 час. – регистрация участников,
10.00 час. – начало первого тура.
8. Подведение итогов и награждение. 
Победители соревнований определяются по наибольшей сумме командных очков (победа команды — 2 очка, ничья — 1 очко, поражение — 0 очков).  В случае нечетного количества команд-участниц, в соревновании по швейцарской системе, свободная от игры команда получает 1 командное очко и 2 очка к суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды; участники на досках очков не получают. 
В случае равного количества очков у двух или более команд, места распределяются по следующим дополнительным показателям (в порядке убывания значимости): 
− сумма очков, набранных всеми участниками команды на всех досках; 
− по результату матча между собой; 
− по числу командных побед; 
− по лучшим результатам на досках (последовательно 1, 2, 3, 4, 5, 6,7).
9. Заявки на участие. 
Заявка на участие в Новогоднем командном турнире по быстрым  шахматам – 2022  заполняется по форме (см. приложение) и направляется в электронном виде в формате EXCEL или WORD до 17-00 час. 22 декабря 2022 г.
10.	Условия финансирования
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (оплата работы судейского корпуса и награждение победителей и призеров)  – за счет заявочных взносов.
11. Награждение победителей и призёров
По итогам турнира команды, занявшие 1 – 3 места награждаются медалями и грамотами.
12. Контактная информация 
Дополнительную информацию о соревновании можно получить в МБУ СШ № 9 по шахматам и шашкам г. Челябинска  по телефону: +7351 2636317.




Заявка на участие 
в Новогоднем командном турнире по быстрым  шахматам – 2022  
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