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РЕГЛАМЕНТ 
 проведения полуфиналов первенства г. Челябинска 2024 года по шахматам
 среди мальчиков и девочек до 9 лет (2016 г. рожд. и моложе)
 (номер-код спортивной дисциплины: 0880032511Я)

1. Цели и задачи соревнований:  
· выявление сильнейших спортсменов среди мальчиков и девочек, повышение мастерства юных шахматистов;
· популяризация шахмат через систему массовых соревнований среди мальчиков и девочек. 

2. Организаторы соревнований 
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Челябинская областная федерация шахмат.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию ЧОФШ и МБУ ДО СШ № 9 по шахматам и шашкам г. Челябинска. Главный судья – Д.В.Шафиков (г. Челябинск), спортивный судья первой категории.

3. Обеспечение безопасности
 3.1. Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. N 353.
Обеспечение безопасности участников при проведении спортивных соревнований возлагается на главного судью и директора турнира и организуется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам и законодательства РФ, осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 N 353.  Ответственность за обеспечение безопасности в период проведения соревнований возлагается на проводящую организацию (МБУ ДО СШ № 9   по шахматам и шашкам г. Челябинска, директор А.А.Севостьянов) и главного судью.
3.2 Участие в спортивном соревновании осуществляется только при наличии полиса (договора) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивного соревнования.  Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1114н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом …».
3.3. Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. В особых случаях разрешается допуск участника спортивных соревнований по справке медицинского (лечебного) учреждения о неконтактности и возможности участия в данном спортивном соревновании. 

4. Сроки и место проведения 
Место проведения полуфиналов – Гагарина, 16
            07 сентября
-  регистрация участников с 14.00 до 14.40 час., окончание регистрации строго в 14.40 час.; спортсмены, не прошедшие регистрацию до указанного времени, будут включены в жеребьевку со 2 тура с результатом «–» в 1 туре.;
- жеребьевка 1 тура  в 14.50 час.
- открытие турнира и начало 1 тура в 15.00 час.
	туры
	дата
	время

	1 – 2 туры
	07 сентября
	15-00

	3  – 4 туры
	08 сентября
	10-00

	5 – 6 туры
	14 сентября
	15-00

	7  – 8 туры
	15 сентября
	10-00


15 сентября – закрытие турнира через 30 минут после окончания последнего тура.

5. Условия проведения соревнований. 
Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. Участники должны иметь договор о страховании от несчастных случаев и медицинскую справку о допуске к соревнованию. Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований. Поведение спортсменов регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». Обязательный читинг - контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ. Апелляционный комитет (АК) назначается судейской коллегией в составе 5 человек (3 основных члена и 2 дополнительных). Протесты подаются Председателю АК только в письменном виде участниками или их представителями в течение 30 минут  по окончании партии. Депозит при подаче апелляции - 500 рублей. В случае удовлетворения апелляции депозит возвращается заявителю, в противном случае поступает в ЧОФШ на покрытие расходов по проведению турнира. Решение АК комитета является окончательным. 

6. Система проведения и контроль времени. 
[bookmark: _GoBack]Соревнования проводятся по швейцарской системе в 8 туров (отдельно для мальчиков и для девочек). В зависимости от количества участников в турнире возможно проведение турнира по круговой системе, изменение количества туров, объединение турнира мальчиков и турнира девочек. Компьютерная жеребьевка: Swiss Manager. Контроль времени в турнире  -  50 минут + 10 секунд каждому участнику, начиная с первого хода.  Допустимое время опоздания игроков на тур – 30 минут. 

7. Условия участия. 
К соревнованиям допускаются спортсмены:
- 2016 г. рожд. и моложе.,  без разряда;
-  проживающие на территории г. Челябинска (определяется по постоянной или временной регистрации) или являющиеся спортсменами МБУ ДО СШ № 9 по шахматам и шашкам г. Челябинска (согласно приказам о зачислении).
Заявочный взнос - 500 руб. Заявочные взносы вносятся представителями, сопровождающими участников, наличными в день регистрации или по безналичному расчету.  Заявочный взнос должен быть перечислен на счет проводящей организации, по следующим реквизитам:
Получатель
Наименование: РОО "ЧОФШ"
ИНН: 7451107863
КПП: 745201001
Расчётный счёт: 40703 810 5 7200 0000786
Банк получателя
Наименование: ПАО Сбербанк
БИК: 047501602
Корсчёт: 30101 810 7 0000 0000602
Основание платежа: «Заявочный взнос за участие в полуфинале первенства
г. Челябинска по шахматам до 9 лет.
Если взносы перечислены заранее, то при регистрации игрок представляет организаторам копию документа об их оплате. Если спортсмен отказался от участия по причинам, независящим от организаторов, заявочный взнос ему не возвращается. Заявочные взносы направляются на орграсходы и награждение участников (не менее 50%). 

8. Подведение итогов и награждение. 
Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков, а при их равенстве по дополнительным показателям в порядке убывания значимости: 
- коэффициент Бухгольца;  
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- количество побед;
- личная встреча.
По итогам полуфиналов первенства г. Челябинска 2024 г. участники, занявшие 1 – 3 места награждаются грамотами. Вручение грамот и призов производится на официальной церемонии награждения (через 30 минут после окончания последнего тура). После окончания церемонии награждения участникам, не присутствовавшим на ней, призы не выдаются. 
Спортсмены, занявшие в полуфинале 1-15 места, получают право участия в первенстве г. Челябинска по шахматам 2024 г. до 9 лет.
 Заявки на участие. 
Заявка на участие в полуфиналах первенства г. Челябинска 2024 года заполняются по форме (см. приложение) и направляются в электронном виде в формате EXCEL или WORD   не позднее  05 сентября 2024 года на е-mail:  koggen@mail.ru.
Участники, не приславшие заявку до указанного срока, допускаются к соревнованию только при условии согласования с организаторами и уплаты заявочного взноса в размере 800 руб. Оригинал заявки на участие в первенстве г. Челябинска предоставляется в комиссию по допуску в 1 (одном) экземпляре при официальной регистрации участников. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена: а) свидетельство о рождении; б) медицинская справка о состоянии здоровья, дающая разрешение на участие в соревнованиях; в) полис обязательного медицинского страхования (полис ОМС);  г) полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал). Представители, тренеры и участники несут персональную ответственность за подлинность документов, представляемых в комиссию по допуску. 

9. Условия финансирования 
9.1. Заявочные взносы расходуются:
- на формирование призового фонда в соревновании «Полуфинал первенства
г. Челябинска по шахматам 2024 г. среди мальчиков и девочек до 9 лет» не менее 50% от собранных средств; 
- 50% на организационные расходы (приобретение канцелярских товаров, оплата питания судей, аренда помещения, приобретение наградной атрибутики и т.д.).
Ответственный за формирование призового фонда – президент ЧОФШ. 
9.2. Отчётные документы по расходованию Заявочных взносов (ведомость на питание судей, табель, ведомость на выдачу призов, авансовый отчёт) в течении недели, после завершения спортивных соревнований.
9.3. Ответственный за предоставления отчётных документов – главный судья спортивного соревнования. 

10. Контактная информация 
Дополнительную информацию о соревновании можно получить в МБУ ДО СШ  № 9 по шахматам и шашкам г. Челябинска  по телефону: +7 351 2636317 и е-mail: turnirchess@yandex.ru.  




ПРИЛОЖЕНИЕ 
Заявка заполняется строго по форме

Форма заявки на участие в первенстве г. Челябинска 2024 года по шахматам 
среди мальчиков и девочек до 9 лет (2016 г. рожд. и моложе)

Заявка на участие в первенстве г. Челябинска 2024 года, полуфинал
	Турнир
	Фамилия, имя, отчество
	Дата рождения
	Код РШФ
	Разряд
	Турнир


	
	
	
	
	
	


*Примечание. В графе «Турнир следует указать «М9» или «Д9».

 Заявки, заполненные не по форме, а также присланные позже срока, указанного в положении, приниматься не будут.




